

有人为生不出儿子而烦恼,贝克汉姆和妻子维多利亚却为儿子太多没有女儿而烦恼。身为三个儿子的母亲,辣妹维多利亚一直希望为小贝添一个女儿。

现在,辣妹的愿望终于有了实现的可能。近日,小贝在社交网站上爆料,辣妹再度怀孕,他们的第四个孩子在今年夏天出生。

# 亲爱的 咱能生个Girl吗?

## 辣妹再度怀孕,小贝盼望女儿

### 取出乳房植入物 为生女儿做准备

“我有一些好消息要告诉大家。维多利亚和我都期待着今年夏天的第四个孩子。男孩们对一个新的弟弟或妹妹的到来都非常兴奋了。”这是日前贝克汉姆在社交网站上写的一段话,又要添孩子了,小贝显得非常兴奋,当然,他更希望,这一次是个女儿。

辣妹维多利亚尽管已经36岁“高龄”,比小贝还要大一岁,但她从来没有放弃再要一个女儿的念头,尽管此前她还曾向英国媒体无奈地表示,“我认为生女儿的机会已经很小了。”不过现在,机会又一次降临,去年底,小贝辣妹“造人成功”,第四个孩子今年夏天就将降临。

有消息称,维多利亚这次怀上女儿的可能性很大。因为这些年来,辣妹为生女儿四处访寻生女秘方。其中有让自己努力增肥,多吃酸味的食物,甚至连“造人”的时间及细节亦有限制。不知道这些各式各样的“家传秘方”能否在今年夏天真的为小贝夫妇带来期盼已久的女儿。

为了迎接下一个孩子的到来,辣妹甚至取出了乳房植入物,此前,辣妹曾多



小贝夫妇和三个儿子

次隆胸。看来为求一女,辣妹真的是豁出去了。

### 计划回英国安胎 小贝备好婴儿房

由于效力于美国大联盟的关系,贝克汉姆的家暂时在洛杉矶,但是为了迎接第四个孩子的到来,小贝已经准备搬回老家——英格兰的哈福德郡。这也是为什么他一心想回英格兰踢球的原因之一,尽管小贝未能加盟热刺,他还在寻找新的英格兰俱乐部。

事实上,辣妹的身份也从流行歌手变成了时装设计师,大部分时间,辣妹

都需要在伦敦度过,今年2月,辣妹的新时装发布会就将举行。因此,辣妹同样希望把家安在英格兰。

据英国媒体报道,小贝已经为第四个孩子准备好了婴儿房,随时欢迎小生命的到来。英国媒体也盼望小贝能生个女儿,因为按照他们夫妻俩的相貌,英国科学界一直认为,女儿肯定貌美如花,是又一个艺术界明星。

快报记者 吕远

### »延伸

### 三个儿子一样有品 贝家公子各比各帅

小贝和辣妹已经有了三个儿子,11岁的布鲁克林、8岁的罗密欧和5岁的克鲁兹。明星之后,从小就浸淫在时尚圈中,贝家三位公子的着装品位自然都不错。不过三人的风格却完全不同,有着老爸足球天赋的大儿子布鲁克林明显更倾向于运动型,最小的克鲁兹则以搞怪可爱见长,而最帅的无疑就是二公子罗密欧了。喜欢穿中性气质的衣服,罗密欧一直被英国人认为是外表最接近贝克汉姆的

一个。

不久前,罗密欧更是在一家时尚杂志的评选活动中脱颖而出,力压英国的威廉王子和明星裘·德洛,成为“英国年度最佳穿着男士”。罗密欧一袭正装配领结,再套上一件黑色的西装款小外套。难怪,连皇室成员在罗密欧面前都得甘拜下风。

36岁的辣妹,今年夏天要第四次当妈,为了迎接新宝宝,多次隆胸的维多利亚取出了乳房植入物,尽显母爱本色。

